



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

EDITAL Nº 318/GRUFFS/2019

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 262/GR/UFFS/2019 - PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA (PPGGEO) DA UFFS - CAMPUS CHAPECÓ E ERECHIM

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, retifica o EDITAL Nº 262/GR/UFFS/2019 Processo Seletivo de candidatos às vagas para o Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Geografia (PPGGeo) com ingresso em 2019.2:

Onde lê-se:

4 DAS INSCRIÇÕES

4.1 As inscrições presenciais devem ser realizadas de **01 de abril a 03 de maio de 2019, das 7h30 às 16h30, de segunda a sexta-feira**, exceto feriados, na Secretaria Acadêmica de Pós-Graduação, 3º piso, sala 309, Bloco da Biblioteca, *Campus Chapecó*, situado na Rodovia SC-484, Km 02, Bairro Fronteira Sul, Chapecó, SC.

Leia-se:

4 DAS INSCRIÇÕES

4.1 As inscrições presenciais devem ser realizadas de **01 de abril a 03 de maio de 2019, das 8h30min às 11h30min e das 13h30min às 16h30min, de segunda a sexta-feira**, exceto feriados, na Secretaria Acadêmica de Pós-Graduação, 3º piso, sala 309, Bloco da Biblioteca, *Campus Chapecó*, situado na Rodovia SC-484, Km 02, Bairro Fronteira Sul, Chapecó, SC.

Chapecó-SC, 15 de março de 2019.

JAIME GIOLO
Reitor